Integral de Riemann

Exercicio: Desenhe a regidao A e calcule a sua area:
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Exercicio: Utilizando diferencial, calcule um valor aproximado de 4/1,01.
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Na calculadora temos que /1,01 =~ 1,0049875621
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Observacdo: Considere a equagdo x? + x = sen(u), caIcuIara (x> +x) = - (sen(u)) é

. du
equivalente a calcular = onde u = arcsen(x? + x)
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Mudanca de variavel na integral definida

Teorema: Seja f continua num intervalo I e sejam a e b dois reais
quaisquer em I. Seja g: [c,d] — I, com g’ continua em [c, d], tal
que g(c) = ae g(d) = b. Nestas condi¢Ges

b d
j f(x)dx = j Ay du.



Exercicio: Calcule




